РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 05 /15.02.2017 г.
Днес, 15.02.2017 г., в гр.Варна се проведе заседание на Районна избирателна комисия – Варна. На заседанието присъстваха:

Председател:            Велин Марков Жеков  

Зам.-Председател:   Пенка Стоева Бакалова

Секретар:                  Мария Тодорова Тодорова

Членове :       Румяна Денчева Цветкова


Красимир Нанев Коев

Гергана Янкова Вълева

Орхан Мехмед Мехмед

Марияна Георгиева Пантелеева

Дарина Димитрова Илиева

Светлана Александрова Петрова

Галя Петрова Димитрова

Димитър Димов Петров
Мария Тодорова Тодорова

Петър Иванов Ганев
На заседанието не присъстват:   Емилия Христова Стефанова, Илиян Иванов Карагьозов,  Живко Петков Калев, Костадин Борисов Бандутов
Председателят на комисията откри заседанието в 17.00часа, а зам.-председателят П. Бакалова установи присъствие на 13 члена на РИК - Варна и наличие на кворум. 
Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 13 гласа „ЗА“ бе приет следния дневен ред: 
1.
Регистриране на кандидатска листа на  ПП „Възраждане“ за изборите за народни представители , насрочени на 26 март 2017г.

2.
Насрочване на жребий за реда за представяне на партии и  коалиции  в регионалните медии -   БНТ 2 Варна и Радио Варна в изборите за народни представители, насрочени на 26 март 2017г.

По точка първа от дневния ред:

Председателят докладва проект за решение. Дадена бе дума за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с  13 гласа „ЗА".
РИК-Варна взе следното решение по точка първа  от дневния ред:
РЕШЕНИЕ № 023

Варна  15.02.2017 г.

ОТНОСНО: Регистриране на кандидатска листа на  ПП „Възраждане“ за изборите за народни представители , насрочени на 26 март 2017г.

      С вх.№41/13.02.2017г. в РИК-Варна е постъпило предложение от политическа партия „Възраждане“, представлявана от Костадин Тодоров Костадинов, във връзка с регистрация на кандидатскa листa за изборите за народни представители , насрочени на 26 март 2017г.

    Към заявлението са приложени следните изискуеми от ИК документи, а именно:

1. Предложение по чл.255, ал.1 от ИК, подписано от Костадин Тодоров Костадинов;

2. Заявления от кандидатите в листата (Приложение №68 от изборните книжа)– 5бр;

3. Пълномощно от Костадин Тодоров Костадинов.

Заявлението за регистрация на кандидатскa листa на политическа партия  Възраждане е заведено под № 1/13.02.2017 г. в специалния  регистър на РИК-Варна на кандидатските листи за участие в изборите за народни представители, насрочени на  26 март 2017г.

           Политическа партия  Възраждане е регистрирана за участие в избори за народни представители, насрочени на  26 март 2017 г. с решение  №4254/08.02.2017 г. на ЦИК.

     РИК-Варна намира, че са изпълнени законовите изисквания за регистрация на кандидатската листа на  ПП Възраждане и предвид изложеното, на основание чл.72 ал.1 т.1 и 8 ИК, във връзка чл.255  и чл. 258 ал.1 и 2 от ИК и Решение № 4159/31.01.2017г на ЦИК,  РИК - Варна:

                                                                  РЕШИ:

1.
Регистрира  и обявява кандидатскa листa на  политическа партия Възраждане  за участие в избори за народни представители, насрочени на  26 март 2017 г в Трети избирателен район-Варна. 

№     Собствено, бащино и фамилно име

1.
Костадин Тодоров Костадинов

2.
Цончо Томов Ганев

3.
Валентина Кирилова Иванова

4.
Николай Красимиров Мирев

5.
Мирослав Драгнев Тодоров

2. Издава удостоверения на регистрираните кандидати от кандидатскa листa на ПП Възраждане  за народни представители,  за  изборите, насрочени на  26 март 2017г. в Трети избирателен район-Варна.

          Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му на основание чл. 73, ал. 1 от ИК.
По точка втора от дневния ред:

Председателят докладва проект за решение. Дадена бе дума за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с  13 гласа „ЗА":

РИК-Варна взе следното решение по точка втора  от дневния ред:
РЕШЕНИЕ № 024

   Варна  15.02.2017 г.

ОТНОСНО: Насрочване на жребий за реда за представяне на партии и  коалиции  в регионалните медии -   БНТ 2 Варна и Радио Варна в изборите за народни представители, насрочени на 26 март 2017г.

      Във връзка с решение № 4300-НС от  13.02.2017 на ЦИК и  регламентиране на реда за отразяване на предизборната кампания от регионалните центрове на обществените медии, на основание чл. 72, ал.1 във връзка с чл.196,ал.3 от ИК,  РИК - Варна:
РЕШИ:

    Насрочва жребий за реда за представяне на партии и коалиции в диспутите по БНТ 2 Варна и Радио Варна в изборите за народни представители, насрочени на 26 март 2017г.,  на дата 22.02.2017 г. от 14.00 часа  в РИК-Варна.

          Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия в срок до

3 дни от обявяването му на основание чл. 73, ал. 1 от ИК.
Поради изчерпване на дневния ред, председателят на РИК-Варна закри заседанието на РИК-Варна в 17:05 часа.
Председател:   
                     Велин Жеков  

Секретар:

                    Мария Тодорова
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